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SEM END FEEDBACK ANALYSIS OF MBA SEM-12021-22

Section A- Profile Information of Students

The entire student has filled this feedback form first time only.
51.16 % of the students were Female and remaining i.e., 48.84 % were Female.

. All Students are pursuing master’s Program.,

All students have appeared for Professional Program and that's MBA- Masters of
Business Administration.

Feedback Analysis in details,

94.01 % of the students were saying that 85 -100 % of the syllabus has been coved in the
classroom only.

2. 79.35 % of the students believe that Faculty Prepare for the session well in advance

. 88.88% of the students strongly agree that faculties are excellent in communicating the

course content.

81.85 % of the students feel that faculty approach of teaching is excellent.

82.82% of the students saying that there is always faimess in internal evaluation process
73.68 % of the students were strongly agree that all faculties discussed the performance
of the students in assignment rest 26.32 believe that facultics partially discuss the
assignment Performance of the students with them,

78.29% students were saying that institute takes active interest in promoting intemnship,
student exchange, and field visit opportunities for student’s rest 21,71 % feels that it is
partially happening.

78.46% of the students strongly agree and saying that teaching and mentoring process in
institution facilitates students in cognitive, social and emotional growth,

. 82,49 % of the student’s belief that institution provides multiple opportunities to learn

and grow rest very few were not agreed on this point.

- 87.98 % of the students were saying that Teachers inform about expected competencies,

course outcomes and programme outcomes on regular basis to understand the course in
details.
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11.86.78 % of the students were saying that mentor does a necessary follow-up with
an assigned task 1o the student's rest 13 % are not agreeing,

12.92.46 % of the students strongly agreed that teachers illustrate the concepts through
examples and applications to make students industry ready.

13. 83.90% of the students were saying that teachers identify the strengths of the students and
encourage them by providing right level of challenges,

14.81.79 % Students were saying that Teachers are able to identify weaknesses and help
students 10 overcome them.

I5. 83.58 % of the students were saying that institution makes effort to engage students in the
monitoring, review and continuous quality improvement of the teaching leaming process.

16.82.05 % of the students strongly agreed that institute/ teachers use student centric
methods, such as experiential leaming, participative leaming and problem-solving
methodologies for enhancing leaming experiences,

17.8345 % of the student's belicf that Teachers encourage you to participate in
extracurricular activities.

18, 86.39 % of the students were saying that Efforts are made by the institute/ teachers 10
inculcate soft skills, life skills and employability skills to make you ready for the world of
work.,

19.92.98 % of the students were saying that use of ICT tols such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching in the classroom.

20, 83.13 % of the students were agreed that overall quality of teaching-leaming process in
the institute is very good.

» _ Suggestion Recelved from Students MBA SEM-1

Preparation of the Faculty for the session must be more and that 100 aligned with
recent Practices,

Performance of the Assignment shall be discussed with the students more rigorously

Institute Shall take more initiatives in Students exchange Program and boost diversity
at teaching -lcaming,




* Action Taken by the Institute for MBA SEM-II
All Faculties has been well equipped with case study teaching pedagogy and that too
very recent from the Business World.

In SEM-II Performance of the Assignment has been discussed with the sludc':nls to
rectify the mistaken they were doing in answering and quality inputs has been given to
improve the overall progress in examination.

Institute is now signing More MOUs with International University and Research
Centres for Students Exchange.
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SEM END FEEDBACK ANALYSIS OF MBA SEM-I1 2021-22

Section A- Profile Information of Students

- The entire student has filled this feedback form first time only.

. 53.33 % of the students were Female and remaining i.c., 46.14 % were Female.

. All Students are pursuing master’s Program.

. All students have appeared for Professional Program and that’s MBA- Masters of

Business Administration.

Feedback Analysis in details.

8.

9:

96.38 % of the students were saying that 85 -100 % of the syllabus has been coved in the
classroom only.

. 84.68 % of the students believe that Faculty Prepare for the session well in advance.
. 91.41 % of the students strongly agree that faculties are excellent in communicating the

course content,

- 87.18 % of the students feel that faculty approach of teaching is excellent.
. 87.47 % of the students saying that there is always fairness in internal evaluation process.
. 83.59 % of the students were strongly agree that all faculties discussed the performance

of the students in assignment rest 26.32 believe that faculties partially discuss the
assignment Performance of the students with them.

. 90.10 % students were saying that institute takes active interest in promoting internship,

student exchange, and field visit opportunities for student’s rest 21.71 % feels that it is
partially happening.

86.12 % of the students strongly agree and saying that teaching and mentoring process in
institution facilitates students in cognitive, social and emotional growth.

86.73 % of the student’s belief that institution provides multiple opportunities to leamn
and grow rest very few were not agreed on this point.

10. 90.58 % of the students were saying that Teachers inform about expected competencies,

course outcomes and programme outcomes on regular basis to understand the course in
details.
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- 88.24 % of the students were saying that mentor does a necessary follow-up with an
assigned task to the student’s rest 13 % are not agree.

. 90.04 % of the students strongly agreed that teachers illustrate the concepts through
examples and applications to make students industry ready.

-90.58 % of the students were saying that teachers identify the strengths of the students
and encourage them by providing right level of challenges.

- 86.99 % Students were saying that Teachers are able to identify weaknesses and help
students to overcome them.

- 89.94 % of the students were saying that institution makes effort to engage students in the
monitoring, review and continuous quality improvement of the teaching learning process.

. 88.79 % of the students strongly agreed that institute/ teachers use student centric
methods, such as experiential learning, participative learning and problem-solving
methodologies for enhancing learning experiences.

. 83.82% of the student’s belief that Teachers encourage you to participate in
extracurricular activities.

18.90.48 % of the students were saying that Efforts are made by the institute/ teachers to
inculcate soft skills, life skills and employability skills to make you ready for the world of
work.

19.94.62 % of the students were saying that use of ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching in the classroom.

20. 88.14 % of the students were agreed that overall quality of teaching-learning process in
the institute is very good.

® Suggestion Received from Students MBA SEM-I1
Mentoring Process need to be More robust and in the interval of fortnight.

Institute Must Focus on Strength and Weakness of the Students and give the Inputs
accordingly.

Institute shall give emphasis on extra-curricular Activities for 360 developments of the
students.
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MBA Second Year Sem III
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1..88.30 % of the Students have confirmed that more than 85 % of the Syllabus was Covered during
the lectures,

2. According to 76.60% of the Students the Teachers were Thoroughly prepared while taking the
lectures.

3. According to 85.11% of Students, teachers were always effective to commincate in class

4. 78.72% students have described the teaching approach of teachers as Excellent and 15.96% stated
it to be very good.

5. 87.23% of students agreed that the internal evaluation process is Always Fair.
6. 84.04% Students agreed that their performance in assignments was discussed with them.

7. 84.17% students agreed that Institute takes regular interest in promoting internship and field visit
opportunities for students.

8. 79.79% of students agreed that they are significantly benefitted by the teaching and mentoring
process in the institute.

9. 24.47%Students strongly agreed and 70.21% students agreed that the institute provides multiple
opportunities to learn and grow.

10. 85.11% students agreed that teachers inform them about the expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.

11. 31.91% students agreed that they get a support from mentor every time. 59.57% of students
mentioned that they are supported usually by mentor.

12. 81.91% of students were happy about the
practical approach.

13. 84.04% students agree fully that the
providing right level of challenges.




14. 70.21% of students confirmed that Teachers have helped them to identify their weakness and
helped them to over come them cvery time.

15. 79.79% of students strongly agreed to the effectiveness of Teaching learning process.

16. 80.85% of the students are having the opinion that institute/ teachers use student centric methods,
such as experiential learning, participative learning and problem solving methodologies for enhancing
learning experiences 10 a great extent. 13.83% of students mentioned it to be moderate.

17. 43.62% of students strongly agreed for the encouragement from teachers for participation in extra
curricular activities. 41.49% somewhat agreed for the participation.

18. 84.04% of the students agreed to the fact that they are made ready for the world of work by the
institute to a great extent. 13.83% expressed it to be moderate.

19. 77.66% of students agreed that teachers uses ICT tools while teaching upto 90% and 15.96% of
students agreed that the teachers use more than 70%.

20. 71.28% of students strongly agreed that the overall quality of teaching-leamning process in your
institute is very good.

Action Taken Report (ATR)
Academic year 2021-2022

Suggestions Received
L. Students suggested that there should be more time for teaching leaming.
2. Students demanded for more extra-curricular activities.
3. Students demanded more of value-added certifications.
ACTION TAKEN
1. Asscheduled Inter collegiate project competition UDAAN 2022 was arranged and studen
participated actively in the event.

2. More Industrial visits were planned in the 4™ semester for practical training and
orientation.

._All the Value-added centifications were planned in the Sem IV,

Dr. Manisha Kulkarni Dr. Abhay Kulkarni
HOD, MBA@IICMR Dlrectnrtl IICMR

MBAGLICMR/Students Satisfaction Survey report
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1. 92.39 % of the students have confirmed that more than 85 % of the Syllabus was Covered during
the lectures

2. According to 76.09% of the Students the Teachers were Thoroughly prepared & according to
21.74 % of the students, teachers were Satisfactorily prepared while taking the lectures.
3. According to 85.87% of Students, teachers are always effective to comminate in class while

5.43% students stated that they are sometimes effective. 7.61% of students stated that they are just
satisfactory and 1.09% of students stated that they are generally ineffective in the class

4. 80.43% students have described the teaching approach of teachers as Excellent, 8.70% stated it to
be very good and 6.52% stated that it is good

5. 82.61% of students agreed that the internal evaluation process is Always Fair,
6. 82.61% Students agreed that their performance in assignments was discussed with them.

7. 84.78% students agreed that Institute takes regular interest in promoting internship and field visit
opportunities for students.

8. 77.17% of students agreed that they are significantly benefitted by the teaching and mentoring
process in the institute. 13.04% students mentioned that they are very well benefitted and 9.78%
stated that they are moderately benefitted by the teaching and mentoring process.

9. More than 90% Students were happy with the Opportunities they got
Institute.

10. 83.70% students agreed that Teach
outcomes and programme outcomes. |

11. 23.91% students agreed that they g S
mentioned that they are supported usually b
support by the mentor.

12. 80.43% of students were happy about the ability of teacher for explaining the concepts through
practical approach.

MBA@IICMR/Class Co Ordinator 2021-22/Student Satisfoction Survey Report




13. 82.61% students agree fully that the teachers identify their strengths and encourage them with
providing right level of challenges. 10.87% agree reasonably and 6.52% of students agree partially.

14, 77.17% of students confirmed that Teachers have helped them to identify their weakness and
helped them to over come them every time. 14,13% of students mentioned that they are helped
usually while 7.61% of students mentioned that they are helped sometimes.

15. 81.52% of students strongly agreed to the effectiveness of Teaching learning process.

16. 83.70% of the students are having the opinion that institute/ teachers use student centric methods,
such as experiential leaming, participative leaming and problem solving methodologies for
enhancing leaming experiences to a great extent. 10.87% of students mentioned it to be moderate
and 3.26% mentioned this percentage to be somewhat.

17. 36.96% of students strongly agreed for the encouragement from teachers for participation in extra
curricular activities. 43.48% somewhat agreed for the participation.

18. 82.61% of the students agreed to the fact that they are made ready for the world of work by the
institute to a great extent. 11.96% expressed it to be moderate and 04.35% of the students somewhat
agreed to the fact.

19. 73.91% of students agreed that teachers uses ICT tools while teaching upto 90%. 20.65% of
students agreed that the teachers use more than 70%.

20. 76.09% of students strongly agreed that the overall quality of teaching-learning process in your
institute is very good. 18.48% agreed to it and 05.43% students were neutral about the fact.

Tal R ATR
Academic year 2021-2022

Suggestions Received

1. Students suggested that mentoring process should be strengthened.
2. Students mentioned the need for more industrial visits,
3. Students mentioned the need for strong teaching learning process.
4. Students mentioned the enhanced placement grooming process.
ACTION TAKEN
|.The “Train the Trainer” FDP was arranged to enhance the depth of the uality of mentorin,
2. Mpre ln-duslrial visits were planned in this session for the coming batch for practical training and
orientation.

3. _More placement grooming sessions were planned during the pre exam riod to train the students.

MBA@IICMR/Class Co Ordinator 2021 'Mlﬂb;tm Survey Report




Feedback Analysis of Feedback on Curriculum from Employer
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palvsis of Emplover’s Feedback 2021-2022

The feedback form was circulated to the employers using Google Forms. Based on the

feedback received the follow g analysis was done

alvsis of Feedback

Q1. Students” quality with respect 10 Relevance of Topic in the context of Job Description?

ot ' \
LY Wil teapact 1o festavance of Topio 1 s

Miem

I'he above bar graph denotes that employers have rated the students quality 1o be good with
respect to relevance of topic in context of job description,

( 2. Delivery of Content by the students in interview.

Piwlivary OF Uontordd tey (e sbmlems 1o inlervlew
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I'he above graph clearly refle

e s ‘nt by
cts that the employers are satisficd with the delivery of content by
students during interview

Q3. Handling of Question - Answer Session by the students.

3. Handling of Question Answer Se

.responzes

ssion by the students

The above graph clearly reflects that the employers are satisfied with the

ability of students in
handling question/answers.

Q4. Any feedback regarding syllabus of MBA

Out of the several responses few have mentioned to conduct in-depth sessions on financial
modelling and valuation.

Q5. Suggestions for Improvement.
The employers suggested that students need to work on their soft skills. They su
practice on group discussions and personal interviews will help to make
employable.

ggested that
the students moye

Q6. Expectation in next placement session from students and Institute.

achieving outcomes
anmerely for the

The employers clearly mentioned that students should concentrate on
based on their inputs. and their ¢fass<should be outcome-osi
sake of completing tasks.,
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Action Taken Report

| Suggestions Received Action Taken
In-depth training on Introduced certification in Financial

financial modelling and Analysis and Modelling
valuation

Students should practice Incorporated more practice sessions on
- more on group discussions group discussions and personal
and personal interviews interview under employability

L | o enhancement program

-

»

Prepared by Approved by
Ms. Pooja Nalawade Dr. .Abhay Kulkarni
Placement Coordinator Director, ICMR
DIRECTOR
Institute of Industrial & Computer
Management & Research [1.1.C.M.R.]
Nigdi. Pune - 411 044




Feedback Analysis of Feedback on Curriculum from Alumni
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Analysis of Alumni’s Feedback on Curriculum 2021-2022

The feedback form was circulated to the Alumni’s during Alumni meet. Based on the feedback
received the following analysis was done. Total 15 Alumni filled the feedback form. The
analysis is based on the responses received from the 18 alumni of MBA

Q1) The MBA program equipped you with the Knowledge & Skills for a successful business
career?

Out of 15 alumni, | strongly agree,10 agree and 4 were neutral whether the MBA program
M quipped them with the Knowledge & Skills required for a successful business career.

The MBA program equipped you with the Knowledge & Skills for a successful business career

=y,

® Strongly Agree e Agree = Neutral e Disagree = Strongly Disagree

b().?) The MBA curriculum helps in holistic development of the student,

Out of 15 alumni, 5 strongly agree, 10 agree that the MBA curriculum aided in holistic

development of the student.
The MBA curriculum helps in holistic development of the student

» Strongly Disagree
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Q3) The MBA curriculum is Comprehensive and extensively develops the desired competencies.

Out of 15 alumni, 2 strongly agree, 9 agree, 2 were neutral and 2 disagreed that the syllabus
extensively developed desired competencies.

The MBA curriculum is Comprehensive and extensively develops the desired competencies.

&

® Strongly Agree  w Agree = Neutral = Disagree = Strongly Disagree

Q4) The Curriculum of MBA Program incorporates latest trends in management.

Out of 15 alumni, 12 agreed and 3 were neutral about the fact that the MBA curriculum
incorporates latest trends in management.

F The Curriculum of MBA Program incorporates latest trends in management

= Neutral = Disagree = Strongly Disagree
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Q3) jl'hc curriculum of MBA provides a combination of management concepts and their
application.

Out of 18 alumni, 15 agreed and 3 were neutral about the curriculum providing a combination of
management concepts and their application.

The curriculum of MBA provides a combination of management concepts and their
r\ application.

’

o Stwongly Agree  ® Agree v Neutrdl e Disagree  » Strengly Disagres

1. Acquaint MBA students with Post pandemic | 1. Planned two days Business Process Excellence |
hanges in workplace. on the topic Developing Workplace Intelligence for
q Organizational Resilience

~ Suggestions Received | Action Taken l

Prepared by Approved by
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Feedback Analysis of Feedback on Curriculum from Teachers
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Analysis of Teachers Feedback on Curriculum 2021-2022

The feedback form was circulated to the Faculty members of MBA. Based on the feedback
received the following analysis was done.

Q1) The MBA program clearly defines Program & Course Objectives.

All_ the' faculty members strongly agree that the MBA program clearly defines Program & Course
Objectives.

The MBA program clearly defines Program & Course Objectives

® Strongly Agree = Agree = Neutral = Disagree = Strongly Disagree

Q2) :I'h.e Curriculum of MBA program has inbuilt flexibility & offers wide basket of
specializations & electives focusing on Experiential Learning.

8 Fa.Cl-ll't)' members Agree and 3 had neutral view about the MBA curriculum having inbuilt
Eexnb.xhty and offering a wide basket of specializations & electives focusing on Experiential
eaming.
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The Curriculum of MBA program has inbuilt flexibility & offers wide basket of specializations &
electives focusing on Experiential Learning

® Strongly Agree = Agree = Neutral w Disagree = Strongly Disagree

Q3) The MBA curriculum helps in holistic development of the student.

All faculty members agree that the MBA curriculum helps in holistic development of the students,

The MBA curriculum helps in hofistic development of the student

= Strongly Agree s Agree = Neutral = Disagree = Strongly Disagree
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Q4) The MBA curriculum is Comprehensive and extensively develops the desired competencies

5 Faculty members agree, 4 were neutral and 2 disagree that MBA curriculum is
Comprehensive and extensively develops the desired competencies

The MBA curriculum is Comprehensive and extensively develops the desired competencies

g

» Strongly Agree  w Agres  « Neutral  ® Disagree = Strongly Disagree

Q 5) The Curriculum of MBA Program incorporates latest trends in management.

6 Agree while 3 disagree with the statement tha

t Curriculum of MBA Program incorporates latest trends
in management.

The Curriculum of MBA Program Incorporates latest trends in management,

gree = Neutral = Disagree Strongly Disagree
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Q6 ) The curriculum of MBA Provides a combination of management concepts and their application

8 Agree while 2 were neutral

and 1 disagree with the statement that curriculum of MBA provides a
combination of management

concepts and their application

The curriculum of MBA provides a combination of management concepts and their application.

= Srrongly Agree  w Agree  w Neutral = Disagree = Strongly Disagree

Q7) Learning Resources prescribed in the MBA Curriculum are relevant, adequate & useful,

All Faculty members a

gree that the learning Resources prescribed in the MBA Curriculum are relevant,
adequate & useful.

Learning Resources prescribed in the MBA Curriculum are relevant, adequate & useful..

®Agree =« Neutral = Disagree = Strongly Disagree
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.Suggcsli(ms Reccived

1LF <
. v:g::':;\ Members Mentioned additional Industry expert sessions that will complement the syllabus
0ps on Sustainable business practices and aligning that with syliabus.
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Parents Meet 2022
Feedback Analysis

The Feedback for the sesslon wa

s collected from the Participants through the Google Form.
Below is the feedback analysis for

the same,

Analysis of Responses:

1. Need Improvement/Irrelevant

2. Not satisfied/somewhat irrelevant
3. Neither satisfied nor dissatisfied
4. Good/somewhat relevant

5. Excellent/Relevant

How do you mte 1he Quality of the tenching In the Institution?
10 responaes

® Very Good
® Goow

@ Avarnge
@ Poot

1.

Interpretation:

Acco:])ing to Given feedback 40% parents believe that teaching in the Institute is V Good, 30%
find it good whereas 30% find it average .

2.

te the treatment of the students by the facuity Irrespective of the background of the
rate

How ac: (yg:ndcr cack'a munity, creed etc.) In teaching and evaluation?

studen . %

10 responses

® Very Good
® Good

N . Y ok
::Ferz:ye::cor‘naear from given feedback that 60% parents do beli€ there is very goo
is v

f the students by the faculty irrespective of the background of the student (Gender, cast,
the stu . -

trcalme".[‘; creed etc.) in teaching and evaluation and 40% find that Good.

community, :

Ref.: ICMR/MBA/Parents Meet Feedback-2023
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How go YOu tate
11 smaponasy

The amtience andg Leca ty OF the colivge 7
2
Interpretation:

' as
As the above dearly tells about 40% Parents has rated ambience and Locality of the college
Very good whereas 40% rated as Good and 30% rated as Average .

4.

HOow da 1ate uue ot latest 7 Tuture Tec nologiws uned Ly Institunion

T rasucsiees

Interpretation:

As it Is very much clear from the graph 50% parents has rated use of latest / future technologies
used by Institution as good whereas 30% rated the same as very good and 20% rated as average.
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As it i .
tis very much dear from the graph 40% parents has rated availability of the text and
I

referenc |
erence books in the nstitute Library as verv §09 whoress 4 0% maiod the sams s gond, 10 Y6 vases)
8% average and 10% rated as poor '

Interpretation:
As it is very much clear from the graph 40% parents has rated the evaluation system in the

Institute as very 2ood whereas 40% rated the same as good and 20 % rated as average.

7.

How do you rate the Inatitute sctivities that help your son/daughter in getling jobs and
placements?
10 renponses

Interpretation:

As it is very much dear from the graph 20% parents has rated rate the Institute activities that
help your son/daughter in getting jobs and placements are very good whereas 409 rated the same as
good, 30 % rated as average and 10% rated as poor.,
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Ph 40% parants has rated rate the scholasship/ concessions

"
fer by the Institute ay Very good wheress, 0% rated the same as good ,30 %

firted as average and 20% rated ay poor,

lon of the course

rmation of your son/daughter after the

completion of the course as very good whereas, S0% rated the saime as

10. Suggestions for Improvements

1. Parents suggested more Industrial visits for the students
2 Placement Opportunity should be improved

by
e
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Dr. Abhay Kulkarnj
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DIRECTOR
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| and Inchusive growth “RESQUE 2022.

Intarational  Conference on  Computational
Intefigenco and nnovative Technokgies (1CCUT
- 022) was sheored n Aprll 16 & 17, 2022 by
MCA department P |
Exght days Inducton “Euphoria”™ wes conducted |
o odent the first year students by clserving

'u\ddmuﬂmmmlmdl
the thaory lesrnt undor INZWIZ

Teaching leaming process was erviched !
effective use of ERP to stream line the T & L
proces  from  planning  to execution  and
evoluation

Remedial classes was conducted on need bass
]&mm was conducted to cater the need
| of diversfied students.
Augmentation of the Trainings offersd
prescribad syfabus and Trainng and Intesnational certFication
inRiation of multidscipiinary mmso«umnmmncm&mxy
approdach as par NEP 2020 Ovganbeed Industry Expert lectures
.mmpmmm
FDP for improving the The department arganized 6 days training on
Guakty of Faculty members Being a Leader and the Effective Exarcse of

Leadership: An Ontologicsl / Phancmenciogical
Mode! for the faculty membaers

-wm’&cmmmmmm“ammhm
8PE-2022 "Developing  Workplace  Intelfigence  for
Organizational Resilience® on 26th and 27th
February, 2002.The  sessions  criented  the
wtudants about how organization has recefined
the business processes post pandemic

5 Focuky members registered for PhD under
CunmmWMWL

FOP and training sessions attended by feculty
mmmwmmmso
oraciation,




Management and Behavioural Transfarmation
Programimes

15 research papers were pubiished by the faulty
members,
2 Books were Publishad on Covid and Health

Vist to INS-Shivaji , Educstional tour, Fedd Viss
anc Industrial visits for faculty members gave
andching leaming experience immediatedy after |
pancermic

2 Projects were undertaken form Zoro Labs Pyl
'menmduww:m

| EDC cell and 1IC Intiatives

Lve Project on Gomay Genesh was taken in
association  with Ukoler  Immovations  Private |
Limited and National Inncvation councll with an |
objective 1o Create awareness and  Inculcate
emironment  senstivtly  and resporsible

behaviour towards society In which they bve.

|
- The HET has actively crgenized and particpsted

t'o:mn-sdllmnsmttmmslsn\\‘cni\am.LM‘L
Projects, Ideation Competition, and Seminars

L0! Lecmuting Eoliopssnoumbep |

| Centification of Supply Chain Mansgement, was
Material Management(TTMM)

— e e———

dimensions of dynamic Business Erviranment

Intyeduced In Association with Indian Iretitute of

UDAAN-2022 wars Organized under 75 years
Azadi ka Amrit Mahotsav Atmankbhar Bharat
abtyysan “Sabka Bharat Mkharts Bharat with o
theme Engoge, Mobvate and Ideste on 25%

msmmmmmms-mumm
&n  objective to foster the relationship ang
recete mputs from HR lasders across the
mwlwmuawmapudm




' Two MOUS were signed by MCA with the
ogmnizations- Universal [novators, ICT
Academy, Zirh Labs Pvt, Lig,

Eight MOM was signed by MBA with Professional
assecistion  and Gowesrmment Crgantzations for
having Live Projects, Intamship, Seminars,
Workshops and sessions.

Sesions were conductad  Lnder Bowrd  of
Swdere  Development, celebrated  rational
festivals, birth and death  anniversanes of
famous personalities to mobvate studerts
conducted Sports and cultural events

One-to-ane  mentoring, group mentoring  of
Students conducted under memoning

e —
11 seminan 12 CEP and EEP and 5§ S0P were
conducted

s S —— -

ETEE T - ST T T T KT T T T T
| Workshop on Pensonaley and Second year MBA studerts was conclacted
| Dovelapment to develop the students for facing the chalianges
£of the business world

14| EDC- Design Thinking for A workshop was conducted 1o encourage the
Seginners Entregreneurial mindsat of the students through
| Design Thinking warkshop

| Social Sersitization through | Series of sessions, Fedd Visits, Celebration of
Academic Socksl festives and days were celebrated to Inculcate
Rasponsibility{ASR) human and morad values conducted Academic
Social Responsibility(ASR)

socal inistives

%, Upgradationin | 2 Smawt Boards wers irstalled ) the clossroam
| Infrastructure and 2 CQlass roams was upgraded with new audio
i VKoo system

.

Mef o [ 30312002 /TICHRIQAC/ AT/ 10




